

铁面纠“四风” 正纪树“清风”

潢川县推动党员干部作风持续好转

信阳消息(蔡丽 谢欢)今年以来,潢川县注重发现“四风”的“隐形”“变种”问题,主动出击,一抓到底,严肃查处通报顶风违纪问题,弛而不息推动党员干部作风持续好转。

突出抓早、抓小、抓落实。在春节、“五一”、中秋等节点前夕,该县纪委及时下发通知,严明纪律,并对城关和乡镇的300多家饭店、餐馆进行了明察暗访,对200多辆公车进行检查核实。加强对公共服务窗口单位、与群众日常生活联系紧密的重点单位

和重点岗位的监督检查,目前已对60多个事项监督检查800多次,保障了令行禁止。突出责任追究,对“四风”问题突出、案件集中的地方和部门,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任,并对追责情况进行通报。

该县以防止“四风”反弹为目标,紧盯“四风”新形式、新动向。在加强对中央和省市委改进作风各项规定执行情况的监督检查方面,重点整治公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规发放津补贴等问题,加大通报曝光力

度。截至目前,该县共查处违反中央“八项规定”精神及其他问题14起,违反工作纪律170起,处理顶风违纪人员431人,其中组织处理351人,党纪处分26人,政纪处分54人。

纠“四风”更要树新风。该县在保持严格执纪监督问责的同时,将发生在身边的案例通过电视、网站等媒体进行公开曝光,以案说纪,以理服人,通过反面典型警示,真正使党员干部有敬畏、有戒惧,引导广大党员干部培育“担当、实干、高效、廉洁”的好作风。



10月24日下午,浉河区东双河镇茶文化广场掌声、喝彩声不断,该镇与市直工委间的一场篮球友谊赛开赛。双方队员发扬“团结、拼搏、奋进”的体育精神,赛出了水平,赛出了风格。他们表示将以此次篮球友谊赛为契机,在今后的工作中不断加强沟通交流,为创建全国文明城市、促进城乡体育事业繁荣作出积极贡献。

杨德建 摄

上天梯矿区税务分局 做好组织收入工作

信阳消息(喻斌 邓焯康)为积极响应“奋战四季度,全力保收入”的号召,昨日,上天梯矿区税务分局迅速行动,列出后三个月狠抓组织收入的时间表、路线图,倒排工作日程和任务清单,牢牢掌握组织收入工作的主动权。

该局全员深入一线,成立4个征税小组,分片督导,不间断地加大巡查力度,确保年度组织收入目标任务圆满完成。认真落实好收入目标责任制,科学合理分解税收计划任务,真正实现税收无漏项、无盲点。将年纳税额在30万元以上的纳税企业和房地产项目全部纳入重点税源监控企业,进行税源监控。对欠税、零星税源、个体企业等实行征管质量交叉检查,切实盯紧盯牢,全力堵塞征管漏洞。

商城县法院 依托网络打击“老赖”

信阳消息(赵曾行 李孟华)今年,商城县法院开通了网络执行查控系统,执行法官在办公室轻点鼠标,就可查询到被执行人的财产和身份信息,冻结、扣划被执行人存款,让“老赖”无所遁形。

目前,该院已通过系统查控被执行人800多人次,财产余额200多万元,冻结被执行人余额18笔近120万元,促使部分“老赖”无处可逃,迫使其自动履行法律义务,促进了一批执行案件的顺利结案。

据悉,这一举措极大地改善了执行财产难查、赴异地执行成本效率低等现状,使法院判决不再是难以实现的一纸空文,维护了当事人的合法权益,受到群众的欢迎。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。